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1. Elektroni litkkuu pitkin ympyrin muotoista rataa, joka on tasavalisesti koostunut
(vili ¢) ioneista (IV kpl). Selosta miki on Blochin teoreema ja osoita kiyttien
hyvaksi Blochin funktiota

=5 e*md(z — na),

n
etid k voi saada arvot k = 2rs/Ne, missi s=10,1,2,...,N - 1.

2. Ytimen kuorimallin tasojen jarjestys on 181/21p3s21p1y21ds /2281 p21d3y21 frp22pas2 -+ -
Miki on nuklidin 33K ydinspin ja magneettinen momentti?

3. Selosta pédpiirteissiin miten alkuaineet ovet maailmankaikkeudessa syntyneet.

4. Metallin johtavuuselektronien tiheys on 10%? el/cm®. Laske elektronien
a) keskimaariinen nopeus ja
b) nopeus fermipinnalla (johda lausekkeet).
Opastus: tilatiheys g(E) = 4nV(2m3)/2EV/2 /B3

5. Oletetaan, ettd dinen eteneminen ideaalikaasussa on adiabaattinen kompressio-
prosessi. Sille voidaan johtaa etenemisnopeuden lauseke

1
Vg =4,
Ksp
jossa kg = —3: (98%)5 on adiabaattinen kompressibiliteetti ja p kaasun tiheys.

Johda vg ideaalikaasulle lahtien adiabaattisesta tilanyhtildsti pV7=valkio. Lausu
tulos 4y:n ja T:n avulla.
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